
Barvářské zkoušky, dne 8.10.2023 

MS Labské stráně – Ústí nad Labem 
 

Dne 8.10.2023 uspořádal OMS Ústí nad Labem Barvářské zkoušky v honitbě Labské stráně. Na 

zkoušky se přihlásili 4 vůdci se svými svěřenci a všichni se na zkoušky dostavili. 

Posuzování se ujali – vrchní rozhodčí JUDr. Miroslav Machala, rozhodčí v poli – Ing. Pavel Adam a 

Jaroslava Frýbová. Za honitbu nás přivítal p. Jiří Esö a předseda OMSu Ústí nad Labem p. Ing. 

Václav Šutera. Následně vrchní rozhodčí přivítal vůdce, rozhodčí, koronu a informoval o tom, jak 

budou zkoušky probíhat. Poté jsme přistoupili ke kontrole čipů, očkování a provedli rozlosování. Po 

vylosování pořadí jsem se domluvili, že první disciplína, kterou museli pejsci absolvovat byla práce 

před barvou a následovala pobarvená stopa, která se opět losovala. 

 

Jako první vylosovaný na disciplínu následování na řemeni a práce na pobarvené stopě jako vodič 

nastoupila fena Ery z Kamenného kotce plemene borderterier následování na řemeni bylo bez 

problémů a práce na barvě byla ukázková, fenka šla přesně a dovedla nás ke kusu a proto jsme 

hodnotili zn.4 obě disciplíny. Poté byl vylosován Slovenský kopov Celza, která se svým vůdcem 

také předvedla následování na řemeni, které bylo také bez chybičky a práce na pobarvené stopě jako 

vodič velmi přesná a fenka nás bez problémů dovedla až ke kusu zn. 4 obě disciplíny, následoval 

bavorský barvář Derrick,  který absolvoval opět následování na řemeni, které bylo bez problémů, 

poté následovala pobarvená stopa jako vodič, jak vidno, specialista na barvu se nezapře, Derrick 

absolvoval velmi těžkou stopu naprosto bravurně, s nízkým nosem, kdy vyzobával kapičky barvy a 

spolehlivě nás dovedl ke kusu zn.4 obě disciplíny a jako poslední na následování na řemeni šel 

Polský honič Brix, který předvedl následování na volno, které bylo o poznání horší než předvedli 

ostatní psi tudíž zn.3 a práce na pobarvené stopě jako vodič, kdy jsme museli 1x troubit a snížit 

známku z této disciplíny, hodnotili jsme zn. 3. Následovali drobné disciplíny – odložení a chůze na 

vodíku a bez vodítka, což všichni zvládli na výbornou.  

 

Po vyhlášení známek a ukončení zkoušek jsme se vydali do místního hostince, kde následně 

proběhlo vyhodnocení a ocenění všech jedinců. Vítězem zkoušek se stal pes plemene jezevčík 

Borderteriér Ery z Kamenného kotce počtem bodů tj. 88 s vůdcem Ing. Romanem Vlčkem. Ostatní 

pejsci došli všichni v I.ceně. Protest nebyl podán. Tímto chci poděkovat MS Labské stráně k 

propůjčení honitby a možnosti uspořádání zkoušek, dále děkuji za zajištění hostince, kde proběhlo i 

vyhlášení zkoušek, kolegům rozhodčím za korektní posuzování a dále všem zúčastněným vůdcům i 

koroně za příjemně strávený den. Myslivosti a lovecké kynologii zdar. 

 

Pořadí Plemeno Jméno psa/feny Vůdce Cena Počet bodů 

1. BRT Ery z Kamenného kotce Ing. Roman Vlček I.cena    88 bodů 

2. PLH Brix Dal mondo reale Jiří Mařík I.cena    77 bodů 

3. SPKP Celza zo Stachového Radek Trčka I.cena    72 bodů 

4. BB Derrick z Nového Fojtova Ing. Roman Vlček I.cena    72 bodů 

        

 

V Ústí nad Labem, dne 10.10.2023 

Předseda KK: Jaroslava Frýbová 

 



 
 

 

 



 
 

 

 



 



 
 



 
 

 



 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



 


